

# 流浪狗之歌



[流浪狗之歌 下载链接1](#)

著者:[比利时] 嘉贝丽·文生

出版者:南海出版公司

出版时间:2010年01月

装帧:平装

isbn:9787544245791

这是一本寓意深远的无字绘本。作者是比利时著名的素描家嘉贝丽·文生，她以流畅利落的笔调，描绘了这样一个故事：偏僻的郊野路上，一部疾驰而去的车子，还有一只被扔出窗外的狗。它孤苦无助，只能寻着车子走，放弃等待，从荒野到海边，从河岸到城道，一路嗅着，忽而停止脚步，却又突然抬头向天空咆哮……最后，流浪狗与一名孤独的小孩相遇了，绝望的心再度燃起一丝希望……

全书没有一个字，甚至没有色彩，但透过简而有力的线条张力，精湛的构图，感动了所有的读者。这本美丽的绘本十分适合孩子来读，而对成人来说，亦值得推荐。

作者介绍:

嘉贝丽·文生 (Gabrielle Vincent)，原名莫妮克·马丁 (Monique Martin)，生于比利时布鲁塞尔，毕业于布鲁塞尔艺术学院，后主要从事美术创作。1980年开始创作绘本，1982年出版的《流浪狗之歌》获得极高赞誉并广为流传，奠定其

世界经典插画家的地位。代表作还包括：“艾特熊和赛娜鼠”系列、《蛋》等。她创作的图画书获奖无数，多是艺术爱好者喜爱收藏的作品。它们不但深受孩子们的喜爱，也唤起许多大人的强烈情感。

目录：

[流浪狗之歌 下载链接1](#)

**标签**

绘本

比利时

无字书

图画书

嘉贝丽·文生

绘本漫画

繪本

狗

**评论**

喜欢狗狗的不要错过啊！

---

第一幅画，狗狗是那样被扔出去的。2、12、29、34、51、55、57都很传神。

诗意图

感动

没有一笔是多余。

[流浪狗之歌 下载链接1](#)

## 书评

又一本无字书，信笔涂鸦而成的故事，笔触极为洒脱，寥寥数笔却在白纸黑线之间将海岸、田园、都市，将背弃的惶惑、孤独表现得淋漓尽致。

最近狗狗的书特别多，我看到了两本，一本是《再见了，可鲁》的制片人的最新力作，《与狗狗的十个约定》，还有一本，就是比利时画家嘉贝丽·文生的《流浪狗之歌》。其实这两本书应该分别重点说说的，因为都是不错的书。同样是以狗为主角，前者有着亮丽的封面，精美的...

这本书没有字，照样很吸引人看；这本书没有彩色，内涵照样很丰富。我忘了原文书名，但是中文书名“之歌”我以为很贴切。让认顿时心生情愫，一种悠远苍凉的感觉。让人想起柴可夫斯基的《如歌的行板》和《船歌》那种一唱三叹和曲回婉转。音乐和绘画的经典都不需要文...

发现“留白”是最能体现一位作者功力的地方，不管这作者是画家、作家还是导演什么的。

把作品搞的很复杂很深刻很吸引人的作者是好作者，把作品搞的看上去很简单却依然很深刻很吸引人的作者，那叫天才。

这个绘本简单到每幅画只有寥寥数笔，只把最重要的部分画出来...

个体在相对于冷漠荒凉的大世界来说很渺小很脆弱 其实很多时候对于周遭的期望值很低很低 低到只是一杯白水的温暖 流浪狗之歌 有点点小悲壮的情绪 不管怎样一定得乐观 才能够从容不迫 面对身后走过的路回眸一笑

没有颜色，没有语言，动物的世界也许远比我们能想象的脆弱，他们不会计较人类的冷漠，但不代表他们不懂悲伤。对于你来说，他只是玩物或伙伴，但对于他来说，你就是全世界。

我开始寻找新的归宿，可我一路上遇到的都是驱赶，都是白眼，都是心！碎！我绝望了，心中那一点点希望之火也被寒冰淹没，我恨人类！恨他们的绝情，恨他们的无情。恨他们！我痛恨他们！他们根本不配与大自然共享地球。他们只会索取！可当我心灰意冷时，一个衣衫褴褛的、孤独的小...

没有文字，没有色彩，述说的东西却有千钧之重。  
出门之前，它在想什么呢？有没有很高兴，要出门了啊，主人要带它出门了。而且，应该是出远门吧——主人都开车了。  
一望无际，连个树都没有的郊野。主人连车都没有停下，就直直地将它丢出了车外。  
然后，疾驰，狂奔。它也在疾驰...

黑白灰 然后只有铅笔 一句话都不用多说就能使画面充满动感与饱满的情绪  
作者真是厉害的好像只用几个音符就能奏出一首美妙的曲子 书名也很好 流浪狗之歌  
第一次看到这本书时 对我的震撼还挺大的 “原来书可以这样出版  
原来绘本还可以这样画” 最厉害的是这样就能表达一个完整的...

在书店里翻到就要哭了，一只被抛弃的小狗，无助地追趕绝尘而去的主人，却无济于事，然后去求死却引起了车祸，惊恐，自责，随即又彷徨，，流浪，，最后遇上了个同样在流浪的孩子，，，  
画得非常好，作者不仅擅长速写，且一定以爱的眼光关注流浪狗的生活，它的不知所措就像是每一...

昨天在书店看到一本插画，《流浪狗之歌》，作者嘉贝丽文生。简洁的线条，生动的表现力，看似拙稚的涂抹却有着深厚的功底，韵味无穷，可以去买本。第一次看到别人这么画插图。

老婆说，这种怎么也能出书，不过我有钱肯定要买本。

---

[流浪狗之歌 下载链接1](#)